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Arkusz egzaminacyjny nr 6

Na tablicy zapisano rozwigzania czterech rownan:
I.2x-1=3 M. 9-2x=1
I.x-3=2 IV.5+x=3

Nastepnie rozwigzanie jednego z tych rownan starto
1 na tablicy pozostaly trzy liczby (patrz rysunek).

Vzupelnij ponizsze zdania. Wybierz odpowiedz sposréd oznaczonych literami A i B oraz
ipowiedZ spoéréd oznaczonych literami C iD.

tablicy starto liczbe . A. -1 B.5

Suma rozwiazan réwnan | C | D |jest rowna 0. ClLiIV B. 111 I

sklepie ze sprzetem sportowym sprzedano w dniach od poniedziatku do pigtku caly zapas

Bulajnog. Liczby sprzedanych hulajnég przedstawiono na diagramie.

Dkazalo sie, ze w ciagu dwoch kolejnych dni tego 10
yeodnia sprzedano dokladnie % catego zapasu. g
Li6re to dni? Wybierz wlasciwa odpowiedZ spo- 4
srod podanych. (2)

poniedzialek i wtorek C. $roda i czwartek
wtorek i §roda D. czwartek i piatek S
(%)

rie 13. (0-1)

\a rysunku przedstawiono trojkat ABC
prosta AB oraz oznaczono literami «
% # miary dwoch katow.

supelnij ponizsze zdania. Wybierz
dnowiedZ spoéréd oznaczonych lite-
ami A i B oraz odpowiedz sposrod
gznaczonych literami Ci D.

+ o mierze « jest dwukrotnie wigkszy niz kat o mierze .
44° B. 48°

ara kata B jest rowna LA
x+48° D. 180°-48°

| ie 14. (0-1)
Pani Katarzyna przygotowala 6 filizanek herbaty. Czes¢ z tych herbat
podobienstwo, ze losowo wybrana herbata jest stodka, wynosi 3.

e jest filizanek z poslodzong herbata? Wybierz wlasciwa odpowiedz sposrod podanych.

postodzita. Prawdo-

Al B.2 ol D. 4

37




